11Iro

HAmsn: E
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2009 15:07:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2009 23:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166207/answer/166208




3opascTByuTe, E!
CTpalllHOTO HMYEro HeT, BEPOSITHO HapyllleHa TeXHKWKa 3abopa MOUH.

Hamo moBTOPUTE aHaIK3 MOYHX (ITOMBITh T'OJIOBKY Iepen cOopoM Mou# + coOpaTh BTOPYIO MIOPIUIO
MOYH).

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



